



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - DIRETORIA DE CURSOS TÉCNICOS QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**

RETIFICAÇÃO Nº 3/2025 - Dcte (11.01.18.00.57)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 10 de março de 2025.

Retificação do edital nº 15/2025

DO CRONOGRAMA

Os desenvolvimentos das ações de cada etapa deste Edital deverão ser respeitados, de acordo com o quadro 1.

Onde se lê:

Quadro 1 - Cronograma das atividades deste Edital.

PRAZOS	ATIVIDADE
28/02/2025	Publicação do Edital
28/02/2025 a 09/03/2025	Inscrição dos candidatos
até 12/03/2025	Resultado Final
A partir de 13/03/2025	Convocação dos candidatos selecionados

Leia-se:

PRAZOS	ATIVIDADE
28/02/2025	Publicação do Edital
28/02/2025 a 20/03/2025	Inscrição dos candidatos
até 24/03/2025	Resultado Final
A partir de 24/03/2025	Convocação dos candidatos selecionados

(Assinado digitalmente em 11/03/2025 06:02)

LIANE VIZZOTTO
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: ###052#3

(Assinado digitalmente em 10/03/2025 16:31)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.007285/2023-89

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **3**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/03/2025** e o código de verificação: **58ec4ca503**